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USNESENÍ Nr. 016

Odebrání aktiv s cílem vybudovat svět bez jaderných zbraní a zastavit závody ve zbrojení,
které aktivně rozvíjí NATO.

My se řídíme předchozími rezolucemi a prohlášeními Mezinárodní Pokladny M1,

Potvrzujeme Rezoluci č.1 (001/RES2020) ze 07. dubna 2020 „O východisku ze světové
ekonomické krize“, Rezoluci č.2 (002/RES2020) ze dne 02. června 2020 „Jediné východisko ze
světové ekonomické krize“, Rezoluci č. 4 (004/RES2021) ze dne 23. února 2021

„Anulování historických aktiv za účelem vytvoření nového vyváženého finančního systému“,
Rezoluci  č.5 ze dne 16.  července 2021 (005/RES2021),  Rezoluci  č.6 ze dne 13.  září  2021
(006/RES2021), Rezoluci č.7 z 01. října 2021 (007/RES2021), Rezoluci č.8 ze dne 21. prosince
2021 (008/RES2021), Rezoluci č.9 ze dne 22. prosince 2021 „Reforma světového finančně –
ekonomického systému a jeho struktury“  (009/RES2021),  Rezoluci  č.11 ze  dne 22.  ledna
2022  „O  rozvázání  všech  vztahů  s  obecně  známou  rodinou  finančníků  Rotschildů“
(011/RES2022),  Rezoluci  č.12 ze dne 27. ledna 2022 „Odebrání všech práv k aktivům pro
Trojstrannou Komisi Zlaté Zásoby Trillenium a Trustův finančního systému Nový Světový řád“



(012/RES2022). 13 (013/RLS2022) ze dne 01. března 2022 "Definování úlohy Státní banky
SSSR při restrukturalizaci globálního finančního a ekonomického systému a jeho architektury,
aktivace nových funkcí", Rezoluci č.j. 14 (014/RES2022) ze dne 03. března 2022 „Odebrání
aktiv s  cílem zabránit  třetí světové válce a  zabránit  návratu  nacismu“;  15 (015/RES2022)
„Odebrání aktiv s cílem odstranit všechny formy diskriminace, genocidy národů“.

Připomínáme, že konec Druhé světové války byl začátkem éry nového uspořádání sil
na mezinárodní scéně. Dvě protichůdná seskupení států sjednocená kolem SSSR a USA tvořící
bipolární  model  světa.  Jedním  ze  symbolů  začátku  studené  války  byla  Severoatlantická
aliance (NATO), která vznikla 4. dubna 1949 jako protisovětský vojensko-politický blok. Nyní
je v alianci 30 států.

Deklarované cíle NATO se týkají  výlučně bezpečnosti, svobody a demokracie. Tato
organizace, vytvořená pro obranné účely, si klade za úkol udržovat stabilitu na celém světě,
regulovat geopolitické nepokoje, obranu demokracie, lidských práv a hranic po 2. světové
válce. Nelze však nezmínit, že NATO v posledních desetiletích používá k dosažení svých cílů
velmi pochybné prostředky. Ozbrojené síly NATO tak v letech 1995 a 1999 použili na území
bývalé Jugoslávie mnoho druhů zakázaných zbraní a v současnosti se slovní spojení „mírové
bombardování“  stalo  chytlavou  frází.  NATO  se  zajímá  io  země  Centrální  a  Střední  Asie,
Blízkého Východu a Afriky. NATO tradičně považuje za své protivníky Sovětský svaz, Rusko a
Čínu.

Dnes se už nepamatují, ale v roce 1954 požádal SSSR o členství v NATO, ale žádost
byla zamítnuta - Severoatlantická aliance původně vznikla právě jako protiváha mocnému
Sovětskému svazu.

Obracíme  pozornost  na  hroznou  aritmetiku  operací  NATO,  od  jejich  začátku
ozbrojené síly NATO zabily více než tři miliony lidí v důsledku 60 invazí do suverénních států.
Seznam zločinů proti zemím, Národům je tak velký, že norimberské procesy se mohou těmito
zločiny zabývat celá desetiletí, aby potrestali zodpovědné.

Upozorňujeme,  že  ozvěny  válečných  zločinů  ukrajinských  bezpečnostních  sil  stále
doléhají na Donbas. Výsledkem pravidelného, nevybíravého ostřelování obydlených oblastí s
použitím smrtících zbraní byla smrt a zranění tisíců rusky mluvících civilistů. Záměr vyhubení
nebo genocidy obyvatel Donbasu je zřejmý. Svědčí o tom živelné masové neoznačené hroby,
násilně vytvořené mimo speciálně určená místa. V srpnu až říjnu 2021 bylo u Pervomajska
(LLR) objeveno pět takových masových hrobů, z nichž byly exhumovány pozůstatky nejméně
295 civilistů, kteří zemřeli v důsledku ostřelování ukrajinskými bezpečnostními silami v roce
2014.  Je  již  známo,  že  mezi  pozůstatky  jsou.  Hovoříme  o  krutém  zacházení  s  civilním
obyvatelstvem, o používání prostředků a metod v ozbrojeném konfliktu, které mezinárodní
humanitární právo zakazuje.



Stále  jsme  neslyšeli,  že  by  se  západní  „civilizovaná“  komunita  k  těmto  válečným
zločinům jasně vyjádřila.  Věříme, že naši  kolegové dobře vědí,  že tímto způsobem dávají
kyjevskému  nacionalistickému  režimu  „carte  blanche“  (volnou  ruku)  pokračovat  v
ozbrojeném násilí vůči obyvatelům DLR a LLR. Následky na sebe nenechali dlouho čekat a na
území Ukrajiny jsme svědky divadla vojenských operací.

14.  března  2022  zasáhla  taktická  střela  Tochka-U  obytnou  oblast  města  Doněck.
Zahynulo 20 civilistů.  Dalších 28 lidí  utrpělo těžká zranění.  Raketové hlavice s  kazetovou
municí  dokazují,  že  cílem  nacionalistického  úderu  na  město  bylo  zabít  maximální  počet
civilistů. Ostřelování bylo provedeno ze severozápadního směru, z oblasti obydleného města
Krasnoarmejsk,  kterou  ovládají  ukrajinské  jednotky.  Zdůrazňujeme:  aplikace  kazetové
munice v  obytných  čtvrtích města,  kde nejsou palebné postavení,  je  válečným zločinem.
Použití tohoto typu zbraně je zakázáno mezinárodními dohodami. Ani úřadující předsednictví
OBSE, ani žádný ze zúčastněných států však tento akt agrese neodsoudily. Vidíme, že podle
Západu se Lidé dělí na ty, kteří jsou hodni ochrany a ty, kteří jí z nějakého důvodu nejsou
hodni. Takové je „civilizované“ chování a „oddanost“ mezinárodnímu humanitárnímu právu.

V  této  souvislosti  připomínáme,  oslovujíce  státy  samostatně,  princip  rovnosti  v
důstojnosti a právech všech lidí a všech národů, bez ohledu na rasu, barvu pleti a původ, je
všeobecně uznávaným principem, uznávaným v mezinárodním právu. Proto jakákoli forma
diskriminace  provedená  státem  je  porušením  mezinárodního  práva,  což  má za  následek
mezinárodní odpovědnost státu.

Cynismus organizátorů tohoto aktu státního terorismu se projevil i v tom, že dva dny
před ním ukrajinská strana začala na sociálních sítích šířit výzvy, aby matky z DLR přišli na
městskou správu Doněcka s cílem zjistit osud jejich synů. Bylo to na místě a v čase uvedeném
v těchto výzvách, kdy byl zasazen krutý úder.

Upozorňujeme, že v současnosti země NATO a Evropská unie, ignorujíc mezinárodní
normy a svá vlastní pravidla, dodávají na Ukrajinu smrtící zbraně a posílají žoldnéře zabíjet
ruské vojáky. Veškerou odpovědnost za smrt této kategorie cizinců na Ukrajině nese výlučně
vedení  zemí,  které  je  vyslaly.  Mezinárodní  Pokladna  M1  vyjadřuje  své  znepokojení  nad
propojením mezi najímáním a obchodováním se zbraněmi, které přispívá k podněcování a
prodlužování konfliktu na Ukrajině.

V  těchto  dnech  se  potvrdily  obavy  týkající  se  vývoje  biologických  materiálů  pro
vojenské účely ze strany USA na území Ukrajiny, pod záštitou amerických zpravodajských
služeb  USA.  Svědčí  o  tom  extrémní  nervozita  představitelů  americké  administrativy  v
souvislosti  s  objevením vývoje  jejich  biologických  zbraní  na  území  Ukrajiny.  Mezinárodní
Pokladna M1 má k dispozici dokumenty, které potvrzují, že na území Ukrajiny se vytvořila síť
nejméně 30 (třiceti) biologických laboratoří, ve kterých se provádějí mimořádně nebezpečné
experimenty zaměřené na zlepšení patogenních vlastností moru, antraxu, tularémie, cholery
a jiných smrtelných chorob pomocí syntetické biologie. Výsledky výzkumu byly zaslány do



vojenských  biologických  center  USA,  včetně  do  Amerického  Armádního  Lékařského
Výzkumného Ústavu infekčních chorob, Armádního Výzkumného Ústau Waltera Reeda. US
Naval  Medical  Research  Center  a  vojenské  laboratoře  ve  Fort  Detrick,  které  byly  dříve
klíčovými  cíli  amerického  programu  biologických  zbraní.  Program  takzvané  „reformy“
ukrajinského  zdravotnictví  realizovaného  USA  v  praxi  vedl  ke  zvýšení  výskytu  obzvláště
nebezpečných  infekcí  mezi  Ukrajinci,  včetně  zarděnky,  záškrtu  a  tuberkulózy.  Výskyt
spalniček  se  zvýšil  více  než 100krát.  S  vysokou mírou pravděpodobnosti můžeme říci,  že
jedním  z  úkolů  USA  a  jejich  spojenců  na  Ukrajině  bylo  vytvoření  bioagentů,  schopných
selektivně působit na různé etnické skupiny obyvatelstva.

Mezinárodní Pokladna M1 uznává, že pro efektivní řešení mezinárodních problémů je
nutná co nejvyšší úroveň dohody a spolupráce mezi zeměmi.

Mezinárodní Pokladna M1 naplňujíc Rezoluci č.j. 11 (011/RHS2021) ze dne 22. Ledna
2022  „O  ukončení  všech  vztahů  se  známým  příjmením  finančníků  Rothschild“,  12
(012/RES2021)  ze  dne  27.  února  2022  „Zrušení  všech  práv  na  aktiva  Trilaterální  komisi
Trillsnium  Gold  Reserve  a  New  World  Order  Financial  System  Trusts.  Rezoluci  č.1  14
(014/RES2022) ze dne 3. března 2022 „Odebrání aktiv s cílem zabránit třetí světové válce a
zabránit návratu nacismu“. Rezoluci č.15 (015/RLS2022) ze dne 13.3.2022 „Odebrání aktiv za
účelem odstranění  všech forem diskriminace,  genocidy národů“,  aktivně blokuje  všechny
systémové přístupové kódy pro zúčtování, rozdělení a kontrolu aktiv, kterými disponovaly
tyto skupiny, a všechny přidružené k nim organizace, banky, společnosti; se snaží vytvořit
podmínky,  za  kterých  budou  moci  všechny  státy  využít  všech  svých  zdrojů  k  vyřešení
problému zlepšení blahobytu svých národů, beze strachu z jakéhokoli nátlaku, hrozby nebo
použití síly.

Mezinárodní Pokladna M zaznamenává v posledních letech rostoucí zájem a zvýšenou
touhu  po  uvolnění  napětí,  přičemž  je  přesvědčena  o  naléhavé  potřebě  dalšího  úsilí  na
rozšíření  tohoto  trendu  tak,  aby  pokrýval  všechny  oblasti  světa  a  přispíval  k  řešení
nevyřešených  mezinárodních  problémů  mírovými  prostředky  prostřednictvím  účasti  a
spolupráce států.

Mezinárodní Pokladna M1 uznává, že pokračování politiky konfrontace a rivality mezi
státy nebo skupinami států je neslučitelné s uvolněním mezinárodního napětí.

Mezinárodní Pokladna M1 potvrzuje nedělitelnost míru a bezpečnosti ve všech regionech
světa a rostoucí vzájemnou závislost mezi zeměmi, a proto usiluje o odstranění všech zdrojů
politického napětí a třenic.

Mezinárodní Pokladna M1 je přesvědčena, že opatření na budování důvěry by mohla
přispět ke zmírnění mezinárodního napětí,



Mezinárodní  Pokladna  M1  je  přesvědčena  o  potřebě  eliminovat  všechny  formy
agrese, cizí okupace a zasahování do vnitřních záležitostí jiných států, zajistit respektování
lidských  práv  a  potřebu eliminace  kolonialismu prostřednictvím svobodného  uplatňování
práva na sebeurčení a odstranění rasismu a apartheidu, jakož i jiných forem nespravedlnosti.

Mezinárodní Pokladna M1 vedená potřebou všech států, na základě nejvyšších zájmů
míru  a  budoucnosti  lidstva,  má  v  úmyslu  pokračovat  v  úsilí  o  další  zmírňování  napětí,
rozvíjení lepších vztahů mezi zeměmi a pro tyto účely, sledujíc implementaci stanovených
úkolů, dospěla ke konečnému, neodvolatelnému řešení a zavádí následující řešení:

• Odvoláváme všechna práva na aktiva,  která byla  dříve převedena pod správu a
řízení pro následující Státy, Organizace, Skupiny, Osoby umístěné v centrálních, národních
a/nebo státních bankách, komerčních bankách v různých zemích světa:

NATO – Organizace Severoatlantické smlouvy. Severoatlantická aliance; 

AUKUS – Třístranná obranná aliance.

•  Aktivujeme  blokování  všech  systémových  přístupových  kódů  pro  zúčtování,
rozdělení  a kontrolu, kterými tyto skupiny a všechny jejich přidružené organizace,  banky,
firmy  disponovaly.  V  souvislosti  s  převodem  aktiv  do  naší  plné  dispozice  a  správy,  při
dodržení všech norem Mezinárodního práva, jsou aktiva zařazena do rozvahy Mezinárodní
Pokladny M1, v této souvislosti důrazně doporučujeme zahájit postup na odstranění těchto
aktiv z rozvahy, všech cenných papírů vytvořených na bázi daných aktiv, a postupně začít
likvidaci skutečných a fiat finančních zdrojů, přijatých během doby používání těchto aktiv.

Upozorňujeme  Vás,  že  není  možné  uvažovat  o  zachování  vytvořených  cenných
papírů, skutečných a fiat finančních zdrojů, na základě databáze aktiv, která do dnešního dne
nebyla určena na sociální projekty, přehodnocení návrhů není možné.

Nařizujeme,  abyste  do  48  hodin  od  okamžiku  přijetí  tohoto  oznámení,  provedli
potřebná systémová oznámení ve Světovém finančním systému, aby byly včas informovány
všechny bankovní a mezibankovní organizace.



Upozorňujeme, že jakékoli jednání s použitím těchto aktiv za účelem zpeněžení ve
finančním  systému  je  trestným  činem  a  je  na  osobní  odpovědnost  osob,  úředníků  a
pracovníků banky, kteří se těchto trestných činů dopustí.

Doporučujeme  všem  zemím,  organizacím  nebo  jednotlivcům,  kteří  tato  aktiva
skladují,  aby se předešlo podvodům a klamání svědomitých subjektů práva,  aby převedly
tyto dokumenty a předměty do Mezinárodní  Pokladny M1 k zaevidování  do likvidace za
účelem  evidence,  analýzy  a  vyhodnocení  integrity  bývalých  Chránitelů,  bývalých  Dr.  a
bývalých  Správců,  na  základě  Práva  spravovat  historická  aktiva  Světového  Finančního
Systému.

Připomínáme, že Posvátná Práva Chránitelů výše uvedených aktiv byla odvolána a
jakékoli kroky, které jsou v rozporu s rezolucí Mezinárodní Pokladny č.j. 4 (004 / RES2021) ze
dne 23.  února  2021  „Zrušení  historických aktiv  za  účelem vytvoření  nového vyváženého
finančního  systému“,  bude  mít  pro  Chránitele  okamžité  (nezvratné)  posvátné  a  zjevné
důsledky, s projevem v materiálním světě.

Mezinárodní Pokladna M1 vyhlašuje své odhodlání:

•  identifikovat  bankovní  účty,  aktiva  a  aktivně  blokovat  všechny  přístupové  kódy
systému pro zúčtování, rozdělení a kontrolu aktiv, které měly k dispozici skupiny a všechny
jejich  přidružené  organizace,  banky,  společnosti,  eliminovat  příčiny  a  důsledky
mezinárodního  napětí  s  cílem  podpořit  mírové  a  rychlé  urovnání  nevyřešených
mezinárodních problémů a snažit se odstraňovat příčiny a důsledky mezinárodního napětí
tak,  aby  se  vztahy  mezi  všemi  státy  vyvíjely  směrem  ke  spolupráci  a  přátelství,  s  cílem
předcházet vzniku situací, které by mohly ohrozit mezinárodní mír a bezpečnost.

•  pevně  dodržovat  a  prosazovat  provádění  všeobecně  uznávaných  principů  a
deklarací zaměřených na posilování mezinárodního míru, bezpečnosti a rozvoj přátelských a
kooperativních  vztahů  mezi  státy,  jakož  i  plnit  své  závazky  k  zajištění  financování
udržitelného rozvoje, vyplývající z mnohostranných smluv a dohod, které slouží k dosažení
těchto cílů.

•  zesilovat  úlohu Mezinárodní  Pokladny  M1 jako jednoho  z  hlavních  nástrojů  při
udržování mezinárodního míru a bezpečnosti posílením mírových schopností Organizace.

• zdržet se hrozby nebo použití síly  a dodržovat  ve vztazích s jinými státy zásady
svrchované  rovnosti,  územní  celistvosti,  nedotknutelnosti  mezistátních  hranic,
nepřípustnosti nabytí a obsazení území jiných států silou, řešení sporů, včetně pohraničních
sporů, čistě mírovými prostředky, zřeknutí se zásahů a zasahování  do vnitřních záležitostí
jiných  států,  dodržovat  respekt  k  právům  člověka,  respektovat  právo  všech  zemí  na
svobodnou volbu svého sociálního,  politického a  ekonomického systému“,  a  rozvíjet  své
vnější  vztahy  takovým způsobem, který považují  za  nejlépe odpovídající  pro zájmy svých
Národů.



•  zajistit  svobodné  uplatňování  práva  národů  pod  koloniální  a  cizí  nadvládou  na
sebeurčení a podporovat nastolení vlády většiny, zejména tam, kde rasový útlak a zejména
apartheid  zbavily  národy  možnosti  uplatňovat  svá  neodňatelná  práva.  V  této  souvislosti
pomáhat  při  vytváření  potřebných  opatření  a  poskytování  nenávratných  finančních
prostředků.

• usilovat o vytvoření a rozvoj spravedlivých a vyvážených ekonomických vztahů mezi
státy a snížení rozdílů mezi vyspělými a rozvojovými zeměmi, v souladu s plány financování
přijatými  Mezinárodní  Pokladnou  M1,  na  základě  konsensu  v  otázce  vytvoření  nového
mezinárodního hospodářského řádu, a formování  nové architektury světového finančního
systému.

• podporovat vzájemné porozumění a důvěru mezi lidmi rozvíjením a usnadňováním
kulturních výměn, volnějšího pohybu a kontaktů mezi nimi, individuálně i kolektivně. V této
souvislosti prohlašujeme, že existují všechny možnosti bezplatného financování kulturních a
vzdělávacích programů.

•  nadále  rozvíjet  své  vztahy  a  spolupráci  v  souladu  s  cíli  a  principy  Mezinárodní
Pokladny  M1  na  základě  KÓNu  Tvoření  a  respektovat  výsledné  principy  uvedené  výše,
uznávajíce, že nic v této Rezoluci nemůže ani změnit, ani snížit závazky, které Mezinárodní
Pokladna  M1  převzala  na  sebe  ve  vztahu  k  jiným  státům,  v  souladu  se  zásadami
mezinárodního práva.

Schváleno, vypracováno a provedeno

16.03.2022

Jeho výsost

Alexander Nikolajevič Paramonov

Generální Tajemník, Hlavní pokladník

Mezinárodní Pokladny M1,
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